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In totaal zijn er 518 enquêtes ingevuld, waarvan 99 fysiek en 419 online. 
Hieronder zijn per thema de belangrijkste resultaten weergegeven (in 
grafieken). 
 

1.1 Belangrijkste thema’s 
De respondenten werden gevraagd welke thema’s zij het belangrijkst 
vinden: 
 

 
 

1.2 Wonen 
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1.3 Welzijn en voorzieningen 

1.3.1 Voorzieningenniveau 

 

1.3.2 Swifterbant ontmoet, sport en recreëert 
 

 

 

 

 

366

90

8 5 3
0

100

200

300

400

Volledig mee
eens

Mee eens Neutraal Mee oneens Volledig mee
oneens

Het is boven alles van belang dat het huidige 
voorzieningenniveau in de toekomst behouden kan 

blijven

334

110

40
6 0

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Volledig mee
eens

Mee eens Neutraal Mee oneens Volledig mee
oneens

Het is belangrijk dat de huidige sportvoorzieningen 
allemaal kunnen blijven bestaan

76

109

144

126

32

0

20

40

60

80

100

120

140

160

Volledig mee
eens

Mee eens Neutraal Mee oneens Volledig mee
oneens

Het is vooral belangrijk dat de kwaliteit van de 
sportmogelijkheden zo hoog mogelijk is, ...

27

106
126

205

21

0

50

100

150

200

250

Volledig mee
eens

Mee eens Neutraal Mee oneens Volledig mee
oneens

Er is in Swifterbant voldoende gelegenheid om 
elkaar te ontmoeten



4 
 

 

1.3.3 Swifterbant cultureel 

 

 
 

1.3.4 Goed onderwijs in Swifterbant 
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1.3.5 Swifterbant zorgt voor/met elkaar 

 
 
 

 
 

1.3.6 Swifterbant veilig 

 
 

1.4 Economie 

1.4.1 Swifterbant werkt en onderneemt 
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1.4.2 Toerisme in Swifterbant 

 
 

1.5 Groen en klimaat 

1.5.1 Natuurlijk Swifterbant 

 

1.5.2 Swifterbant duurzaam 

 
 

1.6 Bereikbaarheid 

1.6.1 Swifterbant aangesloten en mobiel 
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